

## PRESS RELEASE

## FOR IMMEDIATE RELEASE:

## DELTIC WASH FORCE INTRODUCES PROKLEEN

**Barrie, Ontario, April 9** - Deltic Wash Force is proud to announce the launch of ProKleen, a new line of value-driven car wash chemicals designed to provide exceptional performance at an affordable price. Made in Canada for Canadian car wash professionals, ProKleen chemicals are designed to perform in all weather conditions. "ProKleen offers high-quality performance at an affordable price. It's made locally, supporting Canadian businesses, and it helps car washes maximize their savings while achieving great results," said Brett Bunston, President at Deltic Wash Force.

In today's economy, it is essential for businesses to operate efficiently while maintaining high-quality service. ProKleen offers a range of chemicals that not only deliver top-notch results but also provide significant savings for car wash owners. With a focus on sustainability, quick turnaround times, and economic pricing, ProKleen is the ideal solution for car washes looking to cut costs without compromising on the quality of their service. The product line is also designed to be eco-friendly, offering a sustainable option for businesses committed to reducing their environmental impact

## **About Deltic Wash Force:**

Deltic Wash Force is a family owned and operated car wash distributor with a team boasting over 150 years of combined experience in the professional car wash industry. The company provides end-to-end car wash solutions, including consultation, site planning, equipment installation, and ongoing operational support. With a centrally located parts and chemical warehouse and an experienced, dedicated service team, Deltic Wash Force ensures quick response times, keeping car wash businesses running efficiently. From equipment and servicing to chemicals and maintenance programs, Deltic Wash Force is committed to helping operators maximize performance and profitability.

**For more information contact:** David Russ, Deltic Wash Force, David@delticwash.com, 705-728-1196